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ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ ХАРАКТЕРИСТИК ШИХТОВИХ МАТЕРІАЛІВ НА АГЛО-

МЕРАЦІЙНИЙ ПРОЦЕС 

 

В даній роботі проаналізовані і узагальнені теоретичні і прикладні дослідження 

впливу характеристик та варіантів підготовки шихтових матеріалів на процес огруд-

кування, якість агломерату та продуктивність процесу. Розглянуті пропозиції і спосо-

би зміни характеристик звороту перед використанням його у агломераційній шихті. 

Запропоновані різні варіанти, зокрема використання роздільного зволоження звороту 

при використанні різної його крупності. 

Як показує ряд літературних джерел дуже важливу роль у формуванні агломе-

раційної шихти відіграє вихідний гранулометричний склад матеріалів, у тому числі і 

руди [1]. 

Як відомо, для досягнення високої продуктивності аглопроцесу необхідно інте-

нсивна подача повітря в шар, що спікається. Між тим віддозована агломераційна ши-
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хта, складена на основі концентратів, має дуже маленький еквівалентний діаметр 

зерна та шар такої шихти буде володіти низькою газопроникністю, тому звичайно у 

шихти повинна бути присутня як дрібна, так і крупна фракція [2]. 

Іншими дослідниками [3] також було доказано що при збільшені в шихті гранул 

крупністю більше 5 мм, міцність агломерату знижується, хоча при цьому зростає єкві-

валентний діаметр шматків. 

 В даній роботі була спроба прослідкувати за параметрами агломераційного 

процесу при використанні в шихті звороту різного гранулометричного складу (в пер-

шій серії змінювалося співвідношення між крупним 5-10 мм та дрібним 0-5 мм зворо-

том; у другій серії були використані фракції звороту 0-3, 0-5, 0-7, 0-10 та 3-10, 5-10, 7-

10 мм). 

При цьому також кожний варіант спікання дублювався перший дубль спільне 

зволоження усіх матеріалів, другий дубль – окреме зволоження звороту перед пода-

чею його у шихту, а потім сумісне огрудкування. 

Планувалося простежити за показниками аглопроцесу при зміні  озвучених 

вище характеристик звороту та параметрів зволоження шихти, що вилилося у прове-

дення 20 дослідів. 

По отриманим результатам експериментів необхідно відзначити позитивну 

роль запропонованого технічного рішення, щодо окремого зволоження звороту, яке 

позитивно вплинуло на вихід годного агломерату, який становив 60-70% та міцність 

агломерату, яка склала 95-97%. Вплив роздільного зволоження звороту особливо 

проявився при використанні крупного звороту фракцій 3-10, 5-10, 7-10 мм. 

Найбільша продуктивність процесу спостерігається у дослідах 4 (спільне зво-

ложення шихти, зворот 50 % крупний на 50 % дрібний) - 1,82 т/м2·год; та 7 (відповід-

но зволоження тільки звороту, крупність звороту 0-10 мм) – 1,78 т/м2·год. Тут позити-

вну роль виконало так зване окреме зволоження звороту, завдяки йому вдалося пок-

ращити умовиотримання гранул шихти, що відобразилося на газопроникності шихти. 

Таким чином, можна відзначити ефект від застосування роздільного зволожен-

ня звороту. Однак для повного розкриття потенціалу цього способу підготовки зворо-

ту потрібно провести більш детальні дослідження. 
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